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Adi: ;@ MATEMATIK €

Soyadi: 2.DEGERLENDIRME
® 7 4@ 7
H 5 42 B
as 1A 85
1 a A
| g Yukaridaki ¢ikarma islemine gére
- @il ;: A kactir?

Yukarida taban bloklar ile modellenen
sayi kacgtir?

@ @ - @ - 0-=>w

1. terim 2. terim 3. terim 4. terim

@ "?A4 B03" dogal sayisinin okunusu “yedi Yukandaki 6rontinin 7. terimi asagidaki
yUz dért bin yoz U¢” olduguna gére A + B sayilardan hangisidir?
kagtir? A) 32 B) 33 C) 34 D) 35
254@
(3) 27 173 dogal sayisinin yiszler ve on binler + A27
basamagindaki rakamlarin basamak 34015

degerleri toplami kagtir?

Yukaridaki toplama islemine gore

@ + A +| | kagtur?

a 400 000 + 4000 + 300 + 7

/ i |
~ R - eeeeceeeeeeeecceceeeeeeeeceeeeeeeeeeeed
i - Yukandaki ¢ikarma islemine gére A @

Mine Ogretmen’in tahtada ¢éziomledigi sayist asagidakilerden hangisidir?

dogal say asagidakilerden hangisidir? A) 800 B) 801
A) 400 437 B) 404 307 C) 810 D) 818
C) 440 307 D) 440 337
(5 "3,0,2 9" rakamlari birer kez kullanila- 0 Ug dogal sayinin toplami ig basamak-
rak olusturulabilecek en kigik sayinin li en biyik gift dogal sayidir. Birinci
en yakin yizligo kagtir? sayl 500, ikinci sayi 40 olduguna gére
UgUnci sayr kagtir?
A) 458 B) 448

C) 358 D) 375
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215 + 300 + 100
127 + 200 + 400
132 + 500 + 600

Yukaridaki toplama islemlerinin sonug-
lan hangi segenekte dogru verilmistir?

A 15| B [615] [ 615]| D 515
772 727 727 727
1232 1232 1332 1232

@) Bir pastanede 1. hafta
185 kg, 2. hafta 1. haf- 0
tadan 130 kg fazla un
kullanildi. Geriye 165
kg un kaldigina gére
kullanilmadan é&nce
kag kilogram un vardi?

487 + 128 = 7 | isleminin sonucu sa-
yilar en yakin yozluge yuvarlanarak tah-
min ediliyor.

Buna goére 7 yerine hangi dogal say:
yazilmalidir?

............. < 1500
Yukandaki siralamada noktali yere yazi-
labilecek en biyuk ve en kigik sayilarin
toplami kagtir?

® M@ ®®

Yukandaki say érontisine gére A + *

isleminin sonucu kag¢ bulunur?

ENES SERT  ~

37 - 43 - 49 - - 61
Yukaridaki érontiode noktali yere hangi
sayl yazilmalidir?

500 | | 480 [460 (| [430| |420
| | | | |
1 2 3 = 5

Yukarida verilen dogal sayilar belirli bir
kurala gére siralanmistr.

Buna gére kurali bozan sayi kag nu-
marali tabeladadir?

A) 2

B) 3

C) 4 D)5

& T Yakiosik 2250 kg
‘ bt domates sattim.

Tuna, sattigi domateslerin miktarini en
yakin onluga yuvarlayarak soéylemistir.
Tuna 225A kg domates sattigina gore
"A” yerine hangi rakamlar yazilabilir?

500 000 + 3000 + 80 + 2

Yukarida ¢ézimlenisi verilen sayi asa-

gidakilerden hangisidir?

A) 530 082 B) 503 082
C) 53 802 D) 5082

5003
2148

o Yandaki gikarma isleminin
sonucu kagtir?
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